

2023年6月21日

株主各位

東京都中央区日本橋小舟町8番1号  
株式会社あかつき本社  
代表取締役社長 島根 秀明

「第73回定時株主総会招集ご通知に際しての法令および定款に基づく  
書面交付請求株主への交付書面に含まれない事項」の一部訂正について

「第73回定時株主総会招集ご通知に際しての法令および定款に基づく書面交付請求株主への交付書面に含まれない事項」の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます(訂正箇所を下線を付しております)。

記

<訂正箇所①>

20 ページ

「個別注記表 貸借対照表に関する注記 (4) 関係会社に対する金銭債権及び金銭債務」

(訂正前)

短期金銭債権	87,530 千円
長期金銭債権	<u>2,822,099</u> 千円
短期金銭債務	17,830 千円
長期金銭債務	79,701 千円

(訂正後)

短期金銭債権	87,530 千円
長期金銭債権	<u>2,099</u> 千円
短期金銭債務	17,830 千円
長期金銭債務	79,701 千円

(訂正の理由)

関係会社長期貸付金 2,820,000 千円につきましては、貸借対照表 固定資産 投資その他の資産として別掲表示しており、これを注記の対象から除外いたしました。

<訂正箇所②>

20 ページ

「個別注記表 損益計算書に関する注記 関係会社との取引」

(訂正前)

営業取引

不動産事業売上高 161,126 千円

売上原価 161,126 千円

営業取引以外

匿名組合投資利益 168,000 千円

社債発行費 140,000 千円

支払手数料 139,166 千円

匿名組合投資損失 12,834 千円

(訂正後)

営業取引

不動産事業売上高 161,126 千円

営業取引以外

匿名組合投資利益 168,000 千円

社債発行費 140,000 千円

支払手数料 139,166 千円

匿名組合投資損失 12,834 千円

(訂正の理由)

誤記によるものであり、注記の対象から除外いたしました。

以 上